. Proportionnalité
Fiche ...... 5 ———— Pr7
roportionnalité simple
Deraement s
1 paquet de filtres a café contient 40 Nombres de paquets
filtres. Combien contiennent 5 paquets, E X
10 paquets ? Nombres de ..............
1 paquet de filtres a café colite 1,50 €. | Nombres de paquets x
Combien colitent 4 paquets, 10 ?
paquets ? Nombres de ............
1 pot de sauce tomate contient 425 ml | ...
de sauce tomate. . ? X
Combien contiennent 6 pots et 12 pots ? | Quantite de sauce
1 pot de sauce tomate contient 400 g Nombre de ............. X o
de sauce tomate. ?
Combien contiennent 4 pots et 8 pots ? Masse de sauce

1 bolte de sachets de thé de 1 litre Nombres de boites 1 3 5
contient 100 sachets, et pese 400 g.

Elle est de couleur rouge.
Elle colite 5 €. Nombres de sachets

Capacité en litres

Masse totale en g

Prix payé en €

Couleur des boites

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1 Si 3 cartons pesent 24 kg, ' Si 10 boites contiennent 60 chocolats,

1alors 1 carton pése : ......... 1alors 1 boite pése .........

| et 4 cartons pésent ............ 3 | alors 9 boites contiennent ............

 Calculs : 24  Calculs :

|Si 12 oranges coltent 36€, 'Si 5 bouteilles contiennent 12,5 litres d'eau, |
ralors 1 orange colite ............ ralors 1 bouteille contient ............cocueeeee.

alors 20 oranges coltent ......... - alors 7 bouteilles contiennent ............

| Calculs | Calculs :

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

1 3 paquets de feuilles contiennent au total 1500 feuilles, : Si 35 kg de riz colitent 42 €,
ralors 2 paquets contiennent : ............ ralors 10 kg de riz colitent : ............

Calculs : Calculs :




